
 
 

 

消費者庁調査結果               2013年 8月（有効回答数 5,176人） 

 

Ｑ１６ あなたは、普段の買い物で食品を購入する際に、その食品がどこで生産されたかを気にされます

か。（回答は１つ） 
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Ｑ１７ あなたが、その食品がどこで生産されたかを気にされるのは、どのような理由からでしょうか。（回

答はいくつでも）  （ ）内はＱ１６で、産地を「気にする」、「どちらかといえば気にする」と答えた人のうち。 

 

� 産地によって品質（味）が異なるから 31％ （45.5％） 

� 放射性物質の含まれていない食品を買いたいから 24.2％ （35.6％） 

� 産地によって鮮度が異なるから 18.7％ （27.4％） 

� 産地によって価格が異なるから 18.5％ （27.1%） 

� 自分が住んでいる地域など、特定の地域の食品を買いたいから 17％ （24.9%） 

� 食品を買うことにより、その食品の生産地を応援したいから 11.8％ （17.3%） 

� ブランド価値のある特産品を買いたいから 4.7％ （6.9%） 

� その他 5.9％ （8.7%） 

 

 

（出典：消費者庁 http://www.caa.go.jp/safety/pdf/131007kouhyou_1_1.pdf） 


